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MbYwqwpybiny << punbpph dJwuht opbuugpph 55-pn, 56-pp L 57-pn
hnnjwoétbpny, hhdp punmubind® <UL UUSLPLS> UM pulbpnipjut 2016
pYwywbh hmujwph 08-h phy 1 nhdnuip, hmpnfujwéd wuwnwispuht
twhiwgdh JGpwpbpju) << pwwywhywinpjwi twhiwpuwpnipjut  2powlju
dhgwduyph  dpw  wqnbgnipyut b <& wpwowhupg  hpwyhbwlubph
twhwpwpmpjwt  whbtphjuwliwt widunwignyeyuu  hapdwplunipniuubph
npuwjwl qpuljugnipymuutpp’

SPUUUSMU bU

1. <UL UU3LPLS> UM pulbpnipjwt’ <K Updwydhph  dwpgh
Uwpgupujh wjwugh hwtpwduypnud  /wplidwnjuwt mbnudwu/  wpynbwhwtnwd
Jwuwpbint hwdwp 2012 pulwbh ungdpph 22-h phy TUMR4-29/252
phypnynipjut gapdnnnipywt dwdybnp bpyupwagqb’ 50 wwpny, uwhdwting
wjti. dhtish 2066 pywljwth hniuhuh 24-p:

1) <UL UU3uLhL9> UM puybpnypjwup wnpudwnpjué <& Updwyhpph dwpgh
UVwpgqupuih wywqgh hwupwyjuypnd /wpldnjwt mbnuwdwu/ wpyniiwhwtdw
byuwwnwyny npwdwnpjué <ARM WGS-84> Ynnpnhtwwnwght hwdwwpgh'

<< 1. X=4433414 Y=8430605 H =842.0 (-4.8) 2. X=4433600 Y=8430740

H =844.0 (-4.6) 3. X=4433814 Y=8430668 H=844.0 (-4.6) 4.X=4433818
Y=8430818 H=842.0 (4.5) 5. X=4433589 Y=8430896 H=842.0 (-4.7)
6.X=4433383 Y=8430750 H=841.0(-4.7) Ynnpnhtuwwnubkpny uvwhdwtwhwlyus
nwpwépp punuyub] << Updwyhph dwpgh Vwpqupuyh wjwgh hwbpwgwpnd
/wplbdunjwl, 2-pg b 3-pp mbnwdwubp/ L puljEpnyeywtp npwdwnpbyg
Uphdwjwt whnudwu .

1.X=4433347 Y=8430488 /&£ uwhdwt'Upwpu qbinh Swlu wih/ ,

2.X=4433381 Y=8430458, 3.X=4433449 Y=8430472, 4.X=4433681

Y= 8430610, 5.X=4433921 Y=8430615 6.X=4433924 Y=8430778
/&&uwhdwt’Upwpu qinh dwuwhtyw dwuny dhugh 1-hts Y/

2-pn mbnwdwu




1.X=4433955 Y=8432421/4< uwhiwt'Upwpu qtinnh Swlu wih/,

2.X=4434067 Y=8432508, 3.X=4433990 Y=8432590, 4.X=4433944 Y=8432723,
5.X=4433976 Y=8432952, 6.X=4434044 Y=8433070, 7.X=4434197 Y=8433186,
8.X=4434314 Y=8433205, 9.X=4434557 Y=8433237 10.X=4434703 Y=8433379
11.X=4434847 Y=8433595,12.X=4434864 Y=8433676, 13.X=4434840Y= 8433750,
14.X=4434724Y=8433894, 15.X=4434682Y=8434018,16.X=4434712 Y=8434182,
17.X=4434957 Y=8434446, 18.X=4435143Y=8434559, 19.X=4435184 Y=8434640
20.X=4435213  Y=8434731 21.X=4435248  Y=8434964, 22.X=4435141
Y=8434906 /<< uwhiwt'Upwpu gbunh dwhuwhtyw Swuny dhgl 1-hts Y /
3-pn wntinudwu

1.X=4435319 Y=8435684/<< uwhdwt' Upwpu qlwnh dwju wip/,

2.X=4435433 Y=8435673, 3.X=4435432 Y=8435993, 4.X=4435525 Y=8435995,
5.X=4435522 Y=8436184, 6.X=4435533 Y=8436390, 7.X=4435256
Y=8436591, 8.X=4435226 Y=8436773, 9.X=4435118 Y=8436773/4<K
uwhiwt'Upwpu qbnp dwjuwgtyw Jwuny dhusl 1-hs Yn /'  <ARM WGS-84>
Ynnpnhtwwnwihtt hwdwlwpgh Ynnpphtwnubpng vwhdwuwhwlgwsd, Swpyng'
3383.62 hwq §° pun npnid utnwwhly’ 2615.96 hwq & phuwidhy Yepwlwquyny’
767.66 hwq ¢*  wyn pynuf’

Uplwiwnjwl wnbnwdwu -dwpynn wwowp' 1250 hwq &  poug npd wnunply’
541.58 hwq &* nhuwdhy yepwywtquynn' 708.42 hwq §*

2-pn mbnwdwu - dwpynn wwawp' 1633.62 hwq F* pun npnud —utnwunply’ 1633.62
hwq

3-pn wbnwidwu - Jwpynn wwywp' 500.0 hwq & pun npnud - uwnunnhly' 440.76
hwq & nhtwdhy YEpwywiqugdnn' 59.24 hwq &, Juwgnpnuhtt wwawpubpny
nbnwdwubpp:

2) Cwuph nwwpbljwl wpnwnpanuijutnyeiniip vwhdwub'

UpLdwjwl whnwdwu’ 25 000 ¢* ,2-pn mbnudwuy' 32672.4 &, 3-pn nbnudwu
10 000 #* ww)wp:
3) 2012 pywlwbh bmbdpbph 22-h phy L4-252 |Gruwhwunljugdwiu wljwnny

npwiwnpws  wwpwdpl punuyubi, wpwdwnpbing’
Upbdwnjwi mbnudwu’

1.X=4433347 Y=8430488 H=839.1 (h=-4.55) 2.X=4433381 Y=8430458 H=840.1
(h=- 4.55) 3.X=4433449 Y=8430472 H=842.2 (h=- 4.65) 4.X=4433681
Y=8430610 H=844.3 (h=-4.65) 5.X=4433921 Y=8430615 H=844.5( h=-4.6)
6.X=4434000 Y=8430650 H=844.5 (h=0.0) 7.X=4433924 Y=8430778
H=839.3( h=- 4.7) 8.X=4433812 Y=8430757 H=839.4 (h=-4.6) 9.X=4433642
Y=8430809 H=839.4( h=-4.5)  10.X=4433460 Y=8430779 H=839.4 (h=-4.5)
11.X=4433341 Y=8430605 H=839.1 ( h=-4.6)

2-pn mbnwdwy

1.X=4433955 Y=8432421 H=838.1( h=-4.05) 2.X=4433871 Y=8432616
H=838.1 (h=-3.9) 3.X=4433652 Y=8432818 H=838.0( h=-4.4) 4.X=4433817
Y=8432991 H=838.0( h=- 4.0) 5.X=4434005 Y=8433219 H=837.8 (h=-4.73)
6.X=4434307 Y=8433283 H=837.6 (h=- 4.2) 7.X=4434593 Y=8433391
H=837.2 ( h=-4.0) 8.X=4434770 Y=8433688 H=836.9 ( h=-4.0) 9.X=4434654




Y=8433903 H=836.9 ( h=- 4.0) 10.X=4434596 Y=8434220 H=836.6 (h=-3.95)
11.X=4434766 Y=8434462  H=836.3 (h=-3.95) 12.X=4434999 Y=8434637
H=836.2 (h=-4.05) 13.X=4435141 Y=8434906 H=835.9 (h=-4.7) 14.X=4435100
Y=8435000 H=835.9 (h=0.0 ) 15.X=4435248 Y=8434964 H=835.8 (h=- 4.11)
16.X=4435184 Y=8434640 H=836.2 (h=-4.12 ) 17.X=4434957  Y=8434446
H=836.3 (h=-4.11) 18.X=4434712 Y=8434182 H=836.6 (h=-4.12) 19.X=4434747
Y=8433862 H=836.6 (h=-4.32) 20.X=4434809 Y=8433537 H=836.9
(h=-4.33) 21.X=4434600 Y=8433277  H=837.2 (h=-4.13) 22.X=4434314
Y=8433205 H=837.6(h=-4.5 ) 23.X=4434044 Y=8433070 H=837.9 ( h=-4.32)
24.X=4433944 Y=8432723 H=838.0 (h=- 4.35) 25.X=4434067 Y=8432508
H=838.1(h=- 4.1)

3-pn whnudwu

1.X=4435319 Y=8435676 H=834.2 (h=-3.37) 2.X=4435344 Y=8435786
H=834.4 (h=-3.5) 3.X=4435328 Y=8435935 H=834.5 (h=-3.5) 4.X=4435353
Y=8436103 H=834.9 (h=-3.4) 5.X=4435280 Y=8436365 H=834.8 (h=-3.4)
6.X=4435211 Y=8436631 H=834.6 (h=-3.5) - 7.X=4435118 Y=8436773
H=834.2 (h=-3.8) 8.X=4435226 Y=8436773 H=834.8 (h=-3.88) 9.X=4435256
Y=8436591 H=834.8 (h=-3.98) 10.X=4435533 Y=8436390 H=834.6 (h=-
3.98) 11.X=4435560 Y=8436400 H=834.6 (h=0.0) 12.X=4435546
Y=8436000 H=834.6 (h=0.0) 13.X=4435525 Y=8435995 H=835.2 (h=-4.0)
14.X=4435433  Y=8435665 H=834.8 (h=-4.09) >> <ARM WGS-84>
Ynnpnhtwwnwyhtt hwdwlwpgh Yanpphtiwwubpny vwhdwtwihwyywsds 70,44 hw
nwpwdp, nphg UWpldwnywlp' 12,67 hw, 2-pp wbn.' 39.75 hw U 3-pp  wbn.’
18.02 hw) >:

2. Wuwwwlwqdh puntpph tnpuiwnpiw gnpéwunejwt yknpt®
1) 2 opjw pupwgpnud unyu hpwdwtuph 1-ht fewnp hwdwdw Juunwpb)
thnthnjunigynit pulbpnpywn hbn 2012 pquwlwbh  undptph  22-pt
yepwathwybpuyws phy M4U-252 wyuwjdwiwgpnid b dSwunigh) pulbpniyejwp
hpwdwtp unwbwinig htwnn 10-opjw dwdEinmyd’ wwjdwbwgph thnthnfunipyniut
hp Ynnidhg yuybpwgubint dwuht:

2) puybpnyeywt Ynndhg wuwydwbwgpmd  Yunwpywsd  thnthnjfunipynisutpp
Juybpuwgybing  hGwmn  10-oppu  dwdljbwnud  puybpmpjutp  wpwdwnpt)
oquuwluwp ~hwbwénubph wpymbwhwidwt  pnypynipywt,  wuwydwiwgph,
(Entwhwwnugdiwt wlynp thnhnpudwd hwunwpnpwht nwppbpuyp.
3) édwtnigh] pulbpmpjwup, np vwhdwijws dwdybnbbpnd  wwydwhwgph
pnthnfunypyniip syubpuiguin b punbppoquwgnpéiwt  hpwyniuph
thnthnjunipyniutbipp hwpbpp sunwbwn nhiypnd, unyt hpwdwup Yhwdwpydh
nidp Ynpgpwé.

4) wywhnyb] hwdwwuwwnwuluwt qpunnfubph junwpnuit wpynitwhwidwt
hpwyniuph hwjwniwl gputigudwwnjwbnud:
3. <<Cwupwybnwlwt Gpypwpwtwlwt $nun >> MNUY-h wbopbupu -

wywhnytp  $nunuyhtt  hwunwpnpebpmd  unyt  hpwdwthg  plunn
hwdwwywwwuluwt  gpwenuwfubph  Yuwnwpndp'  punbpph  wpwdwnpdwb




gnpébwlwmpiut  Ynnhg twuwmwenpbph thwpebph uwnwgnuihg Bropjw
duwdlGunnud: .

4. Unyu hpwiwbp Yuwpnn £ pannpwpyyt] Jupswluwt Yupgnd Yud
Jwpswlwb nwwwpwi' ndh gl dinubinig hbwnn 2-wdujw dwdlkunnud;

5. Unyu hpwdwth Yuwwwpdwt  huhnpmpmtip  Jepwywhl; <<
tubpgbwnhjuyh b puwlwt wuwpwpubph twhwpwpnput  wliwnwluqdh
nEjwywpht:
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